

孝敬爸妈同方电视 安心享用一年包换

3月1日至31日期间,同方电视在全国范围举办“优质服务+孝心行动”大型活动。凭借着强大的高科技研发背景和实力,同方电视率先承诺:大屏一年整机免费包换!同时同方电视与海尔日日顺售后强强联合,全年24小时在线服务、24小时上门、72小时用户满意,全面升级业界一流服务体验;此外,同方电视倡导孝道,活动期间举办“孝心行动”大特卖,39英寸蓝光多媒体电视特惠1999元,48英寸最具性价比电视2999元,以超高性价比给父母最佳的选择,让消费者买着放心用着顺心。

2014年3月15日 星期六 统筹:杨观军 编辑:上官亦民 美编:李薛 校对:学文 版式:杨卫萍

郑州晚报 AA05

经济新闻 | 综合

虚拟运营商客服号码相继出炉 苏宁国美分头抢跑

3月13日,从国美电器方面获得最新消息,国美已完成关于虚拟运营商域名的注册,以及客服号码的确认工作,并预计将在4月对外放号,全面铺开移动转售业务。另外,苏宁也正加速推进移动转售业务运营工作。

国美公布虚拟运营商域名

据国美相关负责人表示,国美已完成虚拟运营商域名的注册工作,目前正在对网站的页面设计,功能测试等各方面工作,预计将在下月正式上线。

根据记者的了解,由于用户对中国移动10086、中国联通10010、中国电信10000已形成了固定认知,客服号码仍延续三大基础运营商客服号码规律,采用“100XX”来命名。

国美虚拟运营商客户服务号码目前已确定为10037,后续国美还将陆续推出微博、微信官方账号等社会化客服工具。

关于放号时间以及号段等问题,国美方面则表示,按照要求,所有虚拟运营商都会使用170这一号段,国美会依靠网络及实体店在缴费和服务等方面的优势,有望成为第一家开通移动转售业务的虚拟运营商企业。

据了解,根据工信部发放的移动通信转售业务试点批文细节显示,国美可与中国电信在50多个城市和地区、与中国联通在20多个城市和地区范围内,开展移动通信转售业务试点。涉及北京、上海、广州、深圳、西安、沈阳、重庆等多个大中型城市。

苏宁互联牵手三大运营商

就在前不久,记者也从苏宁方面获得确切消息,苏宁互联虚拟运营商客服号码已经确定为10035,其移动转售业务运营工作正加速推进。

资料显示,预计2015年我国移动通信转售用户将接近5000万。有业内人士指出,与国外移动虚拟运营发展初期相比,我国移动通信市场规模和潜力更大,虚拟运营商的投入运营,将给用户带来更多的选择。

值得注意的是,苏宁同时牵手三大运营商。

自去年底以来,中国联通和中国电信已经分别发放虚拟运营商牌照,苏宁拔得头筹。就在日前,中国移动也签约发放虚拟运营

牌照,至此,三大运营商均签约了移动转售企业,而苏宁成为同时牵手三大运营商的企业。

苏宁互联相关负责人表示,苏宁对移动转售业务的开展准备充分,能获得三大运营商的青睐,其关键在于,一方面,苏宁除了在线上具备完整的服务系统外,在线下也拥有非常丰富的实体网点,具有很强的实体服务能力;另一方面,苏宁此前就常年跟运营商打交道,熟悉与通信产业相关的业务,如手机、定制机等,开展业务有先发优势。

据悉,苏宁互联的170手机号码卡已于日前面世。据《每日经济新闻》

上期所热轧卷板期货获批

中国证监会14日批复,同意上海期货交易所挂牌交易热轧卷板期货合约,合约具体挂牌时间由上期所根据市场状况及各项准备工作的进展情况确定。新华

郑州东阳商会昨日正式成立

本报讯 昨日,郑州东阳商会会员大会在郑州市召开。此次会议,既是换届大会,也是成立大会。这标志着在郑州打拼的数万浙江东阳人,有了正式的“娘家”。

首届郑州市工商联东阳商会成立于2008年10月18日。不过,郑州市工商联东阳商会只在郑州市工商联登记,没有独立的法人资格。根据异地商会成立的要求,此次商会名称正式核定为郑州东阳商会,首次成为在郑州市民政局注册的具有法人资格的社会团体,主管单位增加为两个,即郑州市工商联和郑州市民政局。

郑州东阳商会旨在加强会员间的合作交流,不断扩大河南及其他省市经济组织间的交流与合作,繁荣河南经济。日常办事机构住所设在郑州大酒店。

据介绍,目前在郑州市创业的浙江东阳人有数万人,主要从事建筑、食品、日化等行业,以经销为主。郑州晚报记者 徐刚领

诺奖得主： 北京房价接近世界最高价位 下跌风险巨大



目前,中国的房地产泡沫状况又如何,近期会不会崩溃,对这个问题,2013年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·席勒昨日表示,有这种可能性,中国的房地产价格将下跌。因为现在房价居高不下,存在一定的危险。例如,北京的房地产价格,现在已经与伦敦和纽约房产价格相似,换句话说,达到了世界最高价位的房地产价格。所以,现在下跌风险是非常巨大的。

不过,这位谨慎的诺贝尔奖得主补充道:“但是,我不会冒风险来做这样的一个预测,因为我并不知道如何预测,未来中国的房地产市场是否会崩溃。”

席勒说,给中国房地产市

场定价是比较难的。我们了解相关的黄金规则,去看一下现在的现金流,除以利率,再减去增长率这样的黄金公式,但对中国来说,利率减去增长率是负的,实际情况不应该是这样的,因为中国发展如此的迅速。因此,我们不能利用这样简单的公式去计算中国房地产价格了。

他认为,现在中国整个氛围是比较乐观的。“对于现在的中国经济,我不想说是非理性繁荣。如果房价下滑,希望大家很好地渡过这样的难关。不过,房地产现在并不是中国最重要的事情,中国整个经济发展是最重要的,人们的体验才是最重要的。”

据《凤凰财经》

中电投启动混合所有制改革 民资参股比例将达三分之一

自中石化打响混合所有制改革第一枪以后,市场期待已久的电改也拉开序幕。全国政协委员、中电投总经理陆启洲在两会期间表示,中电投将在今年启动混合所有制改革,将允许民资参股部分中电投旗下子公司和建设项目,民资参股比例将达三分之一。

这是电力行业第一个明确表示启动混合所有制改革的央企。受此影响,周四电改概念股集体大涨,中电投旗下三家上市公司漳泽电力、吉电股份、豫能控股集体涨停。

厦门大学中国能源经济研究中心主任林伯强向记者

表示,目前来看,中电投只有核电资产和电解铝对民资有吸引力。民资不一定想进入它的火电资产,火电单独就可以做,民资没必要入股和央企合作。

“电力行业的混合所有制跟石油领域颇为相似,下游环节是开放的重点。”中投

顾问能源行业研究员宛学智表示,下游环节是开放的重点,既允许民资投入资金、占有股权,又允许民资参与部分项目,这在一定程度上能帮助民资进入之前无法涉足的领域,从而达到开放、竞争、混合所有制的目的。

据《证券日报》

浮动费率基金再添新丁 中邮核心竞争力即将发行

浮动费率基金再现江湖。记者近日从中邮基金获悉,该公司旗下马年首只新品——中邮核心竞争力灵活配置混合基金即将于3月18日与投资者见面,该产品由2013年度股票基金冠军任泽松再度掌舵,并采取浮动管理费与投资者共进共退、同甘共苦。

据了解,即将发行的中邮核心竞争力是一只混合基金,该产品将以“金融机构人民币一年定期存款基准利率(税后)+2%”为业绩比较基准。在基金合同生效后一年之内,该基金的管理费均按前一日基金资产净值的1.5%年费率计提。而当基金合同生效满一年之后,该产品则会在基金合同生效日的每个季度重新计提管理费。新华

中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14065期
排列三 290 排列五 29031
体彩“七星彩”第14028期
8 0 7 9 4 0 1
福彩“七乐彩”第14029期
05 06 14 24 25 27 29+04
福彩3D第14065期
2 0 8
福彩“22选5”第14065期
05 13 17 18 19